CÂU HỎI BÀI 3 TRANG 20 SGK SỬ 8

| GIẢI BÀI TẬP SGK LỊCH SỬ LỚP 8 |


Câu hỏi 1
Vì sao vào giữa thế kỉ XIX, Anh đẩy mạnh sản xuất gang, thép và than đá.

ĐÁP ÁN
- Lúc đầu, máy móc mới được sử dụng trong ngành dệt vải, về sau được đưa dần vào các ngành kinh tế khác.

- Nhu cầu vận chuyển nguyên vật liệu đến nhà máy và đưa hàng hóa đi các nơi ngày một tăng. Từ đó, máy móc được sử dụng trong giao thông vận tải, nhất là đường săt.

- Máy móc và đường sắt phát triển đòi hỏi công nghiệp nặng phát triển.

⟹ Vì vậy, vào giữa thế kỉ XIX Anh đẩy mạnh sản xuất gang, thép và than đá. Năm 1850, Anh sản xuất được một nửa số gang, thép và than đá của thế giới.
» Ôn tập Câu hỏi bài 3 trang 18 sgk Sử 8
Câu hỏi 2
Nêu kết quả của cách mạng công nghiệp ở Anh.

ĐÁP ÁN
- Ở Anh cách mạng công nghiệp sớm diễn ra quá trình chuyển biến từ nền sản xuất nhỏ, thủ công sang sản xuất lớn bằng máy móc, là nước đầu tiên tiến hành công nghiệp hóa.

- Từ một nước nông nghiệp. Anh đã trở thành nước công nghiệp phát triển nhất thế giới, là "công xưởng" của thế giới.

» Xem tiếp Câu hỏi bài 3 trang 21 sgk Sử 8
----------------------------------------------------------
Để xem toàn bộ quá trình cách mạng từ một nước nông nghiệp sang công nghiệp của Anh, mời các em học sinh truy cập  Chương 1: Thời kì xác lập của chủ nghĩa tư bản - sgk Sử 8, cùng đầy đủ đáp án các bài tập và hướng dẫn giải các dạng bài tập Lịch Sử lớp 8 khác tại doctailieu.com
